
Pozwolą Państwo, że na wstępie złożę najserdeczniejsze życzenia radosnych i spokoj- 
nych świąt Bożego Narodzenia. Niech nadchodzący rok 2010 przyniesie nam wszystkim 
szczęście, pokój ducha, zdrowie i pomyślność finansową. Z naszej strony postaramy się 
uczynić wszystko, by dopomóc Państwu w spełnieniu tych życzeń noworocznych.

Tym z Państwa, którzy chcieliby choć przez chwilę odpocząć od płacenia rachunków, 
proponujemy zawieszenie w styczniu spłaty zadłużenia na karcie VISA w PAC FCU. 
Odsetki za styczeń zostaną dodane do ogólnego bilansu zadłużenia, ale przy tak niskim 
oprocentowaniu, jakie oferujemy naszym Członkom, kwota ta wydaje się naprawdę 
nieznaczna, w porównaniu z niezwykle wysokimi odsetkami, które od użytkowników 
kart kredytowych pobierają inne instytucje finansowe. 

Przyjrzyjcie się Państwo wyciągom ze swoich kart, wydanych przez inne instytucje 
finansowe i zastanówcie nad możliwością przeniesienia części zadłużenia na kartę VISA 
w PAC FCU. Naszym członkom oferujemy niezwykle niskie oprocentowanie w wysokości 
2,99% w skali rocznej przez okres jednego roku. Opłata manipulacyjna za przeniesienie 
zadłużenia wynosi zaledwie 2%. Oferta transferu zadłużenia obowiązuje do końca 
marca 2010. Im szybciej zdecydują się Państwo na dokonanie tej operacji, tym szybciej 
zaczną Państwo oszczędzać na spłacie wysokich odsetek od zadłużenia na kartach w 
innych instytucjach finansowych. Szczegółowe informacje uzyskają Państwo w każdym 
z naszych oddziałów.

Jeśli byliby natomiast Państwo zainteresowani spłatą wysoko oprocentowanego zadłużenia na 
korzystniejszych warunkach przez okres dłuższy niż 12 miesięcy, przygotowaliśmy również 
specjalną ofertę, która pozwoli Państwu spłacić rachunki z okresu świątecznych zakupów dzięki 
pożyczce na okres trzech lub czterech lat. Od teraz do końca marca 2010 oprocentowanie w 
skali rocznej dla pożyczki trzyletniej wynosić będzie już od 6,9% w skali rocznej, natomiast od 
pożyczki czteroletniej - od 7,9% w skali rocznej.

www.pacfcu.com
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Przelew elektroniczny - 
sposób na szybszy zwrot 

podatku

Zwrot podatku mogą Państwo 
otrzymać szybciej poprzez przelew 
na konto. Aby otrzymać bezpośredni 
zwrot podatku na konto, wystarczy 
podać następujący ROUTING 
numer:  272486407 oraz wpisać 
numer konta w Unii Kredytowej.  W 
wypadku dodatkowych pytań pros-
imy o kontakt z dowolnym oddziałem 
Unii Kredytowej.

Styczeń 2010

Witamy w styczniowym wydaniu Wiadomości Finansowych

Ulga podatkowa dla osób po raz pierwszy kupujących dom -
przedłużenie terminu obowiązywania, rozszerzenie grupy uprawnionych

Termin obowiązywania ulgi podatkowej w wysokości 8000$ dla osób kupujących po raz 
pierwszy dom został przedłużony do 30 kwietnia 2010. Ulgę tę, w wysokości 6500$, mogą też 
otrzymać osoby już posiadające dom. Nabywającym swój pierwszy dom nadal przysługuje ulga 
w wysokości 8000$, natomiast osoby, które w swoim obecnym domu zamieszkują od co najm-
niej pięciu lat, a chciałyby zmienić miejsce zamieszkania, mogą ubiegać się o ulgę w wysokości 
6500$. Umowa wiążąca kupna musi zostać podpisana do 30 kwietnia 2010, a transakcja sfinal-
izowana do 30 czerwca 2010.  Naprawdę warto skorzystać z tej ulgi podatkowej przy zakupie 
domu. W przypadku szczegółowych pytań prosimy o kontakt z naszym Działem Kredytów.

Witamy nową organizację sponsorującą
Szczególnie gorąco witamy nową organizację sponsorującą naszą Unię - klub sportowy Biały 
Orzeł. Klub Biały Orzeł powstał w roku 1951. W swojej działalności, dzięki popularyzowaniu 
sportu i krzewieniu kultury, zajmuje się łączeniem dobrej zabawy z szerzeniem znajomości 
polskich zwyczajów i tradycji. Stawia sobie za cel wzbudzanie dumy ze swego dziedzictwa 
kulturowego wśród młodzieży polonijnej. Od momentu założenia kieruje się zasadą: “Tam, 
gdzie są dzieci, muszą być też zajęcia i zabawy sportowe”. W czasie swej działalności klub 
uzyskał liczne nagrody, zarówno w rozgrywkach stanowych, jak i na zawodach drużyn poloni-
jnych. Więcej informacji na temat działalności klubu można znaleźć na jego stronie inter-
netowej www.whiteeaglesc.com lub skontaktować się drogą mailową pod adresem 
admin@whiteeaglesc.com.
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Doroczne Walne Zgromadzenie - informacje

34-te Doroczne Walne Zgromadzenie Członkowskie odbędzie się we czwartek 29 kwietnia 
2010 w Amerykańsko-Polskim Centrum Kulturalnym w Troy. Rejestracja osób uprawionych 
do głosowania rozpocznie się o 17:30. 

Podczas Walnego Zgromadzenia chcielibyśmy obsadzić cztery wakaty w Radzie Dyrektorów.  
Komitet d/s Nominacji podaje poniżej nazwiska osób, kandydujących do Rady Dyrektorów:

  Pawel Szleszynski                  Stanisław Boguszewski
  Marek Karpinski                  Hendrik Zenicki                                             

Nie istnieje możliwość zgłaszania kandydatur w trakcie trwania Zgromadzenia. Głosowanie 
nie odbędzie się, jeśli na daną pozycję zostanie zgłoszona tylko jedna kandydatura. W 
przypadku, jeśli na daną pozycję kandyduje więcej niż jedna osoba, będą rozdane karty do 
głosowania i głosy zostaną zebrane.

Osoby zainteresowane pełnieniem społecznie funkcji w Radzie Dyrektorów mogą odebrać 
formularz zgłoszenia kandydatury w dowolnym z naszych oddziałów. Termin składania 
wypełnionych formularzy mija w poniedziałek 8 marca 2010. Zgłoszenie kandydatury należy 
złożyć osobiście w biurze w Troy. Kandydaci muszą być członkami PAC FCU, mającymi historię 
konta w Unii bez najmniejszych zarzutów. Osoby ubiegające się o stanowiska w Radzie Dyrek-
torów muszą  też cieszyć się nieposzlakowaną opinią oraz spełniać kryteria tzw. „bondability”, 
(kwalifikować się do objęcia ubezpieczeniem z racji sprawowanej funkcji).

Nowe informacje na temat bezpieczeństwa bankowości internetowej

Bankowość online (czy też bankowość internetowa) umożliwia klientom dokonywanie transakcji 
finansowych za pośrednictwem bezpiecznej strony internetowej, prowadzonej przez bank (lub 
bank wirtualny), unię kredytową czy też inną instytucję finansową. Bezpieczeństwo i poufność 
danych stanowi priorytet przy dokonywaniu transakcji za pośrednictwem Internetu. Poniżej 
przedstawiamy kilka wskazówek, które pomogą zapewnić bezpieczeństwo danych i transakcji. 

1. Zainstaluj dobrej jakości software, gwarantujący bezpieczeństwo korzystania z Internetu. 
Powinien on zawierać następujące elementy: zabezpieczenie antywirusowe, firewall, moduł 
antyspyware, zabezpieczenie antyphishingowe i antyscamowe. Można ściągnąć z Internetu 
program darmowy lub go zakupić. Przykładowe programy zabezpieczające to: Norton, Mcaffee, 
PC Tools. 
2. Bądź na bieżąco - czytaj informacje o zagrożeniach w sieci i naucz się stosować odpowiednie 
zabezpieczenia. Najczęstsze zagrożenia to: phishing, pharming,  trojany i spyware.   
3. Naucz się rozpoznawać phishing (wyłudzanie danych). Nie odpowiadaj na emaile z prośbą o 
podanie danych ani nie klikaj na wyskakujące okienka (pop-up), w których znajduje się prośba o 
podanie danych (zwykle umotywowana potrzebą dodatkowej weryfikacji użytkownika). Unia 
kredytowa PAC FCU NIGDY nie wysyła emaili z prośbą o podanie danych przez Internet. 
4. Utwórz trudny do złamania password. Mieszaj WIELKIE i małe litery, stosuj znaki interpunk-
cyjne. Często zmieniaj password. Nie używaj w passwordzie dat urodzin, ważnych rocznic, imion 
ukochanych zwierząt itp. 
5. Uaktualniaj swój system operacyjny. Ściągaj uaktualnienia zabezpieczeń i przeglądarki inter-
netowej. 
6. Sprawdzaj wszystkie wyciągi z konta. Jeśli znajdziesz transakcję, która Cię niepokoi, zgłoś ten 
fakt do PAC FCU. Zamów zestawienie swojej historii kredytowej na stronie 
www.annualcreditreport.com. Otrzymasz je raz w roku, bez żadnych opłat. Ze strony 
annualcreditreport.com NIGDY nie są wysyłane emailem prośby o podanie danych osobistych. 
Na stronie tej nie ma również wyskakujących okienek z reklamami.
7. Dbaj o bezpieczeństwo swojej sieci bezprzewodowej. Jeśli używasz bezprzewodowego 
routera, zmieniaj co jakiś czas password. 
8. Kopiuj pliki ze swego komputera na płytkach CD, DVD lub na zewnętrznym twardym dysku. 
9. Każdy fakt czy tez próbę oszustwa zgłaszaj do PAC FCU. 
10. Jeśli masz dodatkowe pytania w sprawie swojego konta internetowego czy też bankowości 
online, skontaktuj się z PAC FCU. 

www.pacfcu.com

2889 E. Maple
Troy, MI 48083
(248) 619-0440

Fax: (248) 619-3230

11905 Joseph Campau
Hamtramck, MI 48212

(313) 365-1000
Fax: (313) 365-6321

25555 West Warren
Dearborn Heights, MI 48127

(313) 563-8200
Fax: (313) 563-8009

Wszystkie Oddziały są otwarte:

  Pn., Wt., Cz.           10 am - 5 pm
  Środa                       10 am - 1 pm
  Piątek           10 am - 7 pm
  Sobota           10 am - 2 pm

Aby zgłosić zagubioną kartę kredytową 
VISA zadzwoń pod numer:

1-800-828-3901
po 17:00 oraz w soboty i niedziele:

1-800-991-4961
Karta Debetowa:

1-888-241-2510 - bezpłatna linia
zgłoszeniowa na terenie USA

1-909-941-1398 - bezpłatna linia
zgłoszeniowa poza terytorium USA

Adres kontaktowy do Rady Dyrektorów:
2889 E. Maple, Troy, MI 48083

Poza godzinami otwarcia dla Waszej 
wygody oferujemy usługi w bankomatach 

oraz serwis internetowy.

Godziny Otwarcia

Biura PAC będą nieczynne
w następujących dniach:

Dzień Martina Luthera Kinga
poniedziałek, 18 stycznia

Dzień Prezydenta
poniedziałek, 15 lutego
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